
Φασίστες, δεν μας τρομάζετε ούτε τόσο δα!

Οι θρασύδειλοι νεοναζί της ΧΑ επιτέθηκαν στο εκλογικό κέντρο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ στα Γιάννενα.
Προκάλεσαν μικροζημιές και πέταξαν τα βοθρολυματικά τους φυλλάδια, επιδεικτικά, στο χώρο του
εκλογικού κέντρου.

Δείχνουν σε όλους προεκλογικά ποιο είναι το πραγματικό τους πρόσωπο. Ενώ στα λόγια δήθεν θα τα
βάζουν με τα λαμόγια και το σύστημα στην πράξη επιτίθενται σε όλους εμάς. τους ανθρώπους που όλο
αυτό το διάστημα αγωνίζονται για τα δημοκρατικά δικαιώματα των εργαζομένων και όλων των
ανθρώπων του μόχθου.

Γιατί είναι πια σε όλους γνωστό ότι ή ΧΑ έρχεται να εξυπηρετήσει το πιο βαθύ σύστημα, του τραπεζίτες,
τους εφοπλιστές και το μεγάλο κεφάλαιο, όπως έχει αποδείξει και από τους νόμους που ψηφίζει στη
βουλή.

Δεν την είδαμε ποτέ να τα βάζει με μεγαλοεπιχειρηματίες που αφήνουν τους εργαζόμενους απλήρωτους.
Δουλεύουν σε συνεργασία με τους εφοπλιστές προσπαθώντας να διαλύσουν τα σωματεία των
εργαζομένων στα λιμάνια γιατί δεν τους φτάνει ότι δεν πληρώνουν φόρους, θέλουν και εργαζόμενους
σκλάβους, και γι’ αυτό απευθύνονται στη ΧΑ και δήθεν γραφεία εύρεσης εργασίας

Τους κόπηκε η κρατική επιχορήγηση, αλλά βγάζουν πολλαπλάσια χρήματα από τις σχέσεις τους με τη
μαφία, την προώθηση ναρκωτικών και την πώληση προστασίας σε μαγαζιά, ή ακόμα και σε μικροεμπόρους
και μετανάστες σε λαϊκές, από τους οποίους παίρνουν χρήματα για να μην τους διώξουν, αλλά και από τη
στήριξη που τους παρέχουν εφοπλιστές και αφεντικά.

Δεν τα βάζουν φυσικά με την αστυνομία καθώς συνεργάζονται μαζί της,και δρουν κάτω από τη
συγκάληψη της, προκειμένου να σπείρουν το τρόμο και το ρατσιστικό τους δηλητήριο στις γειτονιές.

Για όλα αυτά εμφανίζονται μόνο με την ισχυρή προστασία της αστυνομίας, των συνεργατών τους δηλαδή,
εμφανίζονται ή μόνο όταν η δημοτική αρχή τους αποδέχεται ως συνομιλητές στη διακομματική επιτροπή
για τους χώρους των εκλογικών κέντρων και πάλι υπό την υψηλή αστυνομική επίβλεψη. Ας αναλογιστούν
τώρα την ευθύνη τους οι «υπεύθυνοι ισορροπιστές δημοκράτες» που δίνουν βήμα στους νεοναζί της ΧΑ.

Οι συνεργάτες του μαύρου κυβερνητικού μετώπου, τα χαϊδεμένα παιδιά του καπιταλισμού, οι πολιτικοί
σπαρμοί του Χίτλερ και των ελλήνων ταγματασφαλιτών, δεν μας τρομάζουν. Η έκρηξη του
αντιφασιστικού κινήματος μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, ανάγκασε τη συγκυβέρνηση Σαμαρά να
σπάσει την ασυλία που παρείχε αστυνομία και δικαιοσύνη στη δολοφονική δράση της ΧΑ που κρατούσε
χρόνια. Δεν εφησυχάζουμε, οργανώνουμε τη κλιμάκωση του αντιφασιστικού κινήματος για να επιβάλλουμε
πως αποκαλυφθούν όλοι όσοι τους στήριξαν μέσα στην αστυνομία, το δικαστικό σώμα. Να έρθουν στο
φως οι επιχειρηματίες χρηματοδότες των ταγμάτων εφόδου και οι νεοναζί δολοφόνοι να καταδικαστούν
για τα εγκλήματα τους.

Για να γίνουν αυτά στηριζόμαστε στη δύναμη των εργαζόμενων, της νεολαίας, των μεταναστών που μαζί
με τη πάλη τους για να απαλλαγούμε από τα μνημόνια δίνουμε τη μάχη να τσακίσουμε τους νεοναζί και να
μην υπάρχει για αυτούς ούτε σπιθαμή γης.

http://www.pandiera.gr/%ce%ba%ce%b1%cf%84%ce%b1%ce%b3%ce%b3%ce%b5%ce%bb%ce%af%ce%b1-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%ce%b5%cf%80%ce%af%ce%b8%ce%b5%cf%83%ce%b7-%cf%86%ce%b1%cf%83%ce%b9%cf%83%cf%84%cf%8e%ce%bd-%cf%83%cf%84%ce%bf-%cf%80/giannena-2/
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